

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 33 (8762)

18

ЧЕТВЕРГ

августа 2016 года



**Самый лучший
день: вчера,
сегодня, завтра**

2-я, 9-я стр.



**Путешествие
из Финского
микрорайона
в Восточный.**

5-я стр.



**Подарок детям
Геологии.**

9-я стр.



Фестиваль ГТО.

11-я стр.



«Между прошлым и будущим»



КОРОТКО

Нашим ветеранам

Как сообщила редакции специалист-эксперт управления делами городской администрации Лариса Невельская, в рамках соглашения с предприятием Роснефть-Нягань выделена сумма в 120 тысяч рублей для оформления адресной подписки на газету «Вестник Приобья» – ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

Всего в течение пяти месяцев 2016 года и первого полугодия 2017 года каждый номер «Вестника» поступит 133 няганским ветеранам. Коротко прокомментировала это сообщение руководитель Няганского отделения ООР «Союз пенсионеров России» Галина Воробьева: «В числе получивших подписку на нашу газету – и мой отец, фронтовик Петр Павлович Кляпов. Приятно, что нефтяники по-прежнему заботятся о ветеранах Нягани и тем самым дают пример молоде-

жи: ведь это не просто наш долг, это многовековая традиция россиян».

Сергей АРХАНГЕЛЬСКИЙ.

Условная угроза

В рамках проведения антитеррористических учений на территории Югры принято решение об установлении с 10 августа в границах города Когалыма и Сургутского района критического «красного» уровня теоретической опасности вплоть до устранения угрозы на срок не более 15 суток.

В соответствии с полученной учебной задачей антитеррористической комиссией Югры 10 августа проведено заседание. Проводимое учение направлено на совершенствование взаимодействия всех заинтересованных служб автономного округа и повышение их готовности при угрозе совершения террористического акта на территории региона.

Андрей МАКЕЕВ,
помощник главы Нягани.

Ни пуха, ни пера!

Как известил редакцию «Вестника» инженер Департамента природных ресурсов и несырьевого сектора экономики Югры Виталий Одинцов, осенний сезон охоты на водоплавающую, болотную и боровую дичь открывается с утренней зари 20 августа.

Суточные нормы отстрела: утка – 4 экз., гусь белолобый – 1, кулик – 5, куропатка белая – 2, рябчик – 2, вальдшнеп – 2 экз. Также за сезон охотник вправе добыть двух глухарей и пять тетеревов. Охота на водоплавающую и болотную дичь продлится до отлета, на боровую – до 28 февраля 2017 года. Ограничения обычные: запрещается стрельба с движущегося транспорта и в ночное время. Реализация охотничьих путевок уже ведется по адресу: Первый мкр, 29Б, охотобщество. Контактный телефон Одинцова Виталия Геннадьевича – 8 950 538 1271.

Сергей ЕГОРОВ.

Чтобы спать спокойно

По состоянию на 1 августа задолженность физических лиц по имущественным налогам составила 93 млн 232 тыс. рублей.

Налоговая служба в отношении должников применяет меры принудительного взыскания. Рекомендуем владельцам недвижимости, земельных участков и транспортных средств в добровольном порядке погасить задолженность по имущественным налогам, не дожидаясь судебных тяжб, ареста и изъятия имущества, а также ограничения выезда за пределы России. Заплатить налоги можно не только в банках и через платежные терминалы, но и с помощью электронных сервисов сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Заплати налоги».

Пресс-служба налоговой инспекции.

В биографии няганской медицины в прошлом веке случалось всякое: однажды (слава богу, не в сильно студеную пору) в деревянном помещении (на фото верхнего плана коллажа), где тогда размещались хирургия с травматологией, возьми да и выпай наружу торцевая стена. Ну, пациенты с медиками полюбовались-полюбовались на вдруг открывшийся уличный пейзаж, да и подышали свежим воздухом. Потом ремонтники быстро поставили стенку на место, и больничные будни потихоньку продолжились.

На рубеже веков решение о возобновлении и завершении строительства Лечебно-хирургического комплекса – ЛХК, проще говоря, ныне это учреждение широко известно под гордым именем «Няганская окружная больница» – принималось, что называется, на тоненького. Тогдашнему правительству Югры нужен был яркий аргумент, свидетельствующий о плачевном положении дел по зданиям няганской медицины. Именно в тот тягостный момент в окружной газете «Новости Югры» появилась публикация репортера «Вестника Приобья» о буднях в деревянных полуразвалинах-полупомещениях, в которых тогда уютлились в Западном микрорайоне местные отделения хирургии и травматологии (одна проблема), а также «инфекции» (неподалеку и вторая). И проект решения об оттепели на замороженном ЛХК-объекте стал-таки реальностью. Сегодня Нягань даже как-то не представляется без продвинутого во всех отношениях комплекса окружной больницы, ставшего одной из визитных карточек нашего города. Это далеко не единственный пример разительных перемен, за последние годы произошедших в местной сфере медицины. Помятуя о том, что все лучшее – детям, разговор о прошлом и настоящем городской медицины – с главным врачом Няганской городской детской поликлиники А. В. Грейлихом.

(Окончание на 3-й стр.)